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A 2011-es szezonnyitó Eger Rali után ismét újult erővel és energiával vág neki az 

országos rali-bajnokság soron következő, Bükfürdő közelében rendezendő 

futamának a Balogh János – Holczer Dániel versenyzőpáros, akik sikeres 

felkészülésen vannak túl. A miskolci pilóta nagyon várta már a murvás versenyeket, 

ezért bízik a hétvégi jó szereplésben.  

 

Balogh Jani: – Minden rendben, leteszteltünk, és úgy tűnik, hogy készen állunk a 
versenyre. Nagyon vártam már a murvás futamokat, és tény és való, hogy az előző 
versenyen sajnos nem tudtunk rajthoz állni, úgyhogy jó, hogy most itt van ez az újabb 
megmérettetés. 

 

– A kocsi rendben van, (Balázs) Öcsiék úgy néz ki, jó munkát végeztek, és a tesztünk is 
jól sikerült: különböző gumikat próbáltunk ki, illetve a hajtáson és a futóművön is 
állítottunk. Minden oké, minden jó, úgyhogy várjuk a pénteki prológot és a szombati 
rajtot.   

 

Holczer Dani: – Én alapvetően szeretek Szombathelyen versenyezni. Itt általában kicsit 
könnyebb dolga van a navigátornak, mert elég sok a hosszú egyenes, és a végén pedig 
mindig jön a kanyar. Szóval, ilyenkor lehet kicsit nézelődni is az egyenesekben, és oda-
oda pillantani a sofőrre, aki épp el van foglalva mellettünk a kalácsfonással.  De 
félretéve a tréfát, szeretem az itteni pályákat, és mint mindig, úgy most is komolyan és 
profin készülünk a versenyre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Balogh Jani együttműködő partnerei: 

Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Kukta, 

Mirbest, Masped Csoport, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, 

Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Profi Cash, Káposztás József ev., IKO Plan Kft, SIBOR 9777 

Futárszolgálat, Cola Trans Kft, Crew Print, Hunyadi Zrt, Informatik Consulting Kft, Első Magyar Jogi 

Tanácsadó és Közvetítő Zrt, MGM Oil, Tóváros, Zárvasalás Zrt.  

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 30-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 


